
強
く
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り

思
わ
な
い

全
く

思
わ
な
い

肯
定
的
回
答

1 45% 43% 10% 2% 88%

2 45% 46% 8% 1% 91%

3 37% 47% 14% 2% 84%

4 51% 44% 5% 0% 95%

5 40% 49% 9% 2% 89%

6 28% 50% 20% 2% 78%

授業は全体的にわかりやすい。

授業をまじめに受けている。

教え方にいろいろ工夫している先生が多いと思う。

授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。

令和２年度　学校評価（生徒）　　　　　　　堅下南中学校

回答集計

学校のルールを守れている。

学校へ行くのが楽しい。
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7 35% 49% 15% 2% 84%

8 37% 42% 15% 6% 79%

9 52% 36% 9% 3% 88%

10 21% 47% 25% 7% 68%

11 40% 34% 22% 4% 74%

12 24% 52% 19% 5% 77%

13 47% 33% 16% 5% 79%

いじめなど困っていることは、取り上げてもらえる

学校ではいじめや暴力などの問題があまりない。

少人数制の授業の時、わからないことについて先生に質問しやすい。

少人数制の授業はわかりやすい。

通知表の成績のつけ方は、なっとくできる。

先生にいろいろな相談がしやすい。

担任の先生以外にも、気軽に相談できる先生がいる。
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14 62% 29% 8% 1% 91%

15 38% 55% 6% 1% 93%

16 48% 42% 9% 2% 89%

17 48% 41% 10% 1% 89%

18 34% 42% 21% 2% 76%

19 56% 30% 8% 7% 86%

20 30% 35% 23% 13% 64%

国際理解・環境・福祉などを学習することがよくある。

文化祭・体育大会・宿泊行事など学校の行事は楽しみである。

生徒会活動に積極的に参加しているほうである。

学校は進路についての情報をよく知らせてくれる。

人権の大切さについて学習することがよくある。

社会のルールや命の大切さ学習することがよくある。

将来の進路や生き方について考える機会がある。
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21 56% 14% 13% 17% 70%

22 35% 45% 12% 8% 79%

部活動に積極的に参加しているほうである。

私は堅下南中学校が好きである。
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1 7% 47% 41% 5% 54%

2 14% 55% 29% 2% 69%

3 11% 58% 29% 2% 69%

4 37% 39% 23% 2% 75%

5 20% 52% 25% 3% 72%

6 22% 55% 22% 1% 77%学校の様子が懇談や通信などでよく知ることができる。

令和２年度　学校評価（保護者）　　　　　　　堅下南中学校

回答集計

学校では特色ある教育活動に取り組んでいる。

学校では地域と連携して、開かれた学校づくりに取り組んでいる。

学校ではよくわかる授業に取り組んでいる。

少人数制の授業は効果があると思う。

家庭への連絡や意志疎通を積極的に行っている。
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7 11% 63% 25% 2% 74%

8 24% 45% 26% 5% 68%

9 22% 52% 23% 2% 75%

10 18% 54% 27% 2% 71%

11 24% 52% 22% 2% 76%

12 17% 54% 28% 1% 71%

13 14% 53% 30% 2% 68%

学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。

学校の雰囲気がよく、子どもたちは生き生きしている。

子どもは学校へ行くのが楽しいと言っている。

学校は子どものことについて適切に相談に応じてくれる。

先生は子どものまちがった行動は厳しく指導してくれる。

先生は子どもをよく理解しようとしている。
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14 15% 43% 37% 6% 57%

15 11% 57% 32% 1% 67%

16 28% 41% 27% 5% 68%

17 39% 34% 21% 6% 73%

18 51% 18% 17% 13% 69%

19 21% 59% 19% 1% 80%

20 8% 42% 42% 8% 50%

子どもは積極的に部活動に参加している。

学校は、命の大切さや社会のルールを守る態度を育てようとしている。

学校では、国際理解・環境・福祉ボランティアなどを子どもに学ばせている。

進路について家庭に連絡や適切な情報提供を行っている。

学校は豊かな心をもった子どもを育てようとしている。

子どもは自分の学級は楽しく友だちも多いと言っている。

子どもは文化祭・体育大会・宿泊行事など学校行事を楽しみにしている。
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21 38% 48% 14% 0% 86%

22 14% 49% 34% 4% 63%

23 20% 55% 24% 1% 75%

24 26% 57% 16% 0% 84%

25 7% 42% 46% 6% 49%

26 30% 60% 10% 0% 90%

27 16% 34% 33% 16% 50%

学校が保護者に出す文書・事務連絡等は適切である。

学校では、ＰＴＡ活動が活発な方である。

28.6

ご家庭では、子どもの生活の様子を把握している。

子どもは、家庭学習が充分できている。

台風や地震の場合の対応や行動マニュアルが知らされている。

学校は施設・設備面での環境整備を十分行っている。

学校は保護者が授業や行事などを参観する機会をよく設けている。



強
く
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り

思
わ
な
い

全
く

思
わ
な
い

肯
定
的
回
答

回答集計

28 66% 30% 4% 0% 96%子どもは、頭髪や服装など学校の規則は守れている。


